
 

 

 

 

 

 

 نمره(2.)جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید -1 

 بار الکتریکی کرد. .....می توان دارای.........................و.........................................و.....................الف( اجسام را به سه طریق.....

 ......... است...............................ی جهت حرکت بارقرارداد.......... و جهت جریان ..............................حرکت بارجهت جریان واقعی  جهت ب( 

 می یابد. .................................... پ( با افزایش دما مقاومت یک رسانا

 ................ استفاده می شود........................های مغناطیسی  از آهنربای .......در جرثقیلت( 

 نام دارد............ .................................... از هسته ی خود جدا شود  به آسانی تواندمی یالکترونث( 

 

 داشته باشد. )انمره( Ѕقطب  2یک آهنربای سه قطبی بسازید که  -2

 

 

 را از آهنربا تشخیص دهید. )انمره(ی دیگری آهن بدون هیچ وسیله ؛یکی آهن و دیگری آهنربا دارید ی کاملا مشابهدومیله -3

 

 

 نمره( 5/1مفاهیم زیر را تعریف کنید. ) -4

 الف( قانون پایستگی بار الکتریکی:

 

 ب( قانون اهم :

 

 پ( قطب های آهنربا :
 

 نمره(1ب می کنند یا دفع؟ چرا ؟ )ذلوله همدیگر را جدو سیم ،در شکل زیر با وصل کلید -5

 

 

 

 

 

 

 هشتمپایه                                       فیزیک                                                                                                   

                                                            09/10/1400 تاریخ آزمون:                                        باسمه تعالی                                                                                                                                                                     

   صبح                                 10   ساعت برگزاری :                                                 یزد اداره کل آموزش و پرورش استان                                                                              :نام ونام خانوادگی

 صفحه2ت:    صفحاتعداد                                                         یزد  مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک                                                                                           :نام پدر 

                                                     سوال10   :تعداد سوالات                                                   جوان اداره استعدادهای درخشان و دانش پژوهان                      :                                                      شماره کلاسی

   دقیقه 60  : مدت پاسخگویی رمضانخانی            دکتر  دبیرستان متوسطه دوره اولّ استعدادهای درخشان شهید                                                   

                                                                               

 

 

اول امتحانات نوبت    1400-1401سال تحصیلی  

                 امضاء دبیر      نمره به عدد:                           نمره به حروف:                                                                                                                       نام و نام خانوادگی دبیر :    



سه کره مشابه منزوی و یک میله با بار منفی دارید سه کره را به گونه ای بار دار کنید که یک کره دارای بار منفی و دو کره دارای  -6

 نمره( 5/1بار سه کره با هم برابر باشد. رسم شکل و توضیح کافی ) بار مثبت شوند به طوری که

 

 

 

الکتریکی در مدت زمان یک دقیقه از یک قسمت مدار  الکتریکی عبور می کنند جریان عبوری از آن بار   1/2 × 𝟏𝟎𝟐𝟏تعداد   -7

𝑒    نمره(2قسمت چقدر است ؟) = 1/6 ×  10−19𝑐 

  

 

 

 

 

 

 نمره( 2ولت در دو دقیقه می دهیم بار عبوری از آن را بدست آورید. ) 20ولتاژ   Ω 5به یک مقاومت  -8

 

 

 

 نمره( 2دارید مقاومت معادل را در هر حالت حساب کنید. ) Ω12و  Ω6و  Ω5سه مقاومت  -9

 الف( هرسه متوالی

 

 ب( هرسه موازی

 

 متوالی 5موازی با  12و  6پ( 

 

 نمره(1مدار ساده یک چراغ قوه را رسم کرده و آمپرسنج و ولت سنج راداخل آن قرار دهید. ) -10

 

 

 

 

فرمول و راه حل الزامی است.توجه: نوشتن   

 ***موفق و پیروز باشید***


